

城市更新建设 让生活更美好

这个立体车库能停60辆公交

- ◆全国首个应用简易升降立体设备的公交停车场即将在新区投用
- ◆项目建成后可实现周边5条线路的首末站公交车100%入场停放

□记者 董梅雪
通讯员 张真真 报道
本报6月15日讯 记者今天从青岛真情巴士集团获悉,由该公司建设的淮河路公交停车场项目即将完工并投入使用。据悉,该项目是全国首个使用简易升降机械立体停车设备的公交停车场,建成后可停放60辆公交车,将有效改善场站周边静态交通环境,实现5条公交线路的100%入场。

记者在位于新区淮河西路与创业路交会处的真情巴士淮河路公交停车场内看到,该项目主体已全部完工,技术人员正在进行机械载车板的升降调试。

“项目2022年9月开工建设,用地面积4019.7平方米,总投资2035万元,建设30组机械双层升降车位,可停放60辆公交车,比传统平面停车方式节约了50%的土地资源。同时配备管理用房、洗车位、修车位,配建10个直流快速充电桩。”真情巴士总务部部长



淮河路公交停车场项目效果图

林百虎介绍道,“建设一座同等车位数的公交停车楼的投资成本约是该项目的5倍,机械立体停车场的建设可在有效节约资金的同时,实现场站的最大化扩容。”

记者了解到,每2-3组机械双层升降车位旁边都设有一处智能控制开关,公交车驾驶员下班后,将车辆停放进一层提升机后即可离开,车辆升降由场站内持有特种设备操作证

书的专业技术人员进行操作,设备运行更加安全可靠。

记者了解到,新区淮河路周边有多个大型居民区及工业、物流园区,临近真情巴士15路、46路、55路等多条线路的终点站。该项目建成后,可实现周边5条线路此方向首末站50余辆公交车的入场停放,真情巴士公交入场率将进一步提升,可有效改善周边静态交通环境。

近年来,西海岸新区加大公交场站规划力度,增加公共交通设施投入,助力新区公交事业发展,惠及百姓。在区交通运输局的指导下,青岛真情巴士集团先后建成中德生态园公交停车场、易通路公交场站、生态智慧城公交停车场、肖家庄公交首末站等多处公交场站,总占地面积约7.4万平方米,新增公交停车位586个,有效提升了新区公交设施配套水平,增强了城市公共交通吸引力和竞争力,为新区城市更新与城市建设注入了源源不断的新活力。

把贴心路便民路修到群众家门口

西海岸新区全面推进“四好农村路”建设工程,51条公路预计10月底完工

□记者 董梅雪
通讯员 李国华 报道
本报讯 6月14日,在六汪镇山石路“四好农村路”工地现场,路面基层摊铺碾压作业正在紧张进行,一派繁忙的施工景象。

据了解,山石路西起省道215黄大线,东至国道341黄海线,全长7.35公里。随着区域经济和城乡一体化融合发展步伐的加快,道路交通量呈上升趋势,原路面病害增多破损严重,影响了沿线居民生产生活和出行。为更好提升路况,区交通运输局将山石路纳

入年度“四好农村路”工程建设计划,并拟定了挖除新建、局部加宽的维修方案,对山石路进行改造提升。

去年10月份以来,区交通运输局对包括山石路在内的51条、98.5公里公路实施了“四好农村路”建设工程。对列入计划的道路进行改建或大修,对部分桥梁进行维修或重建,同步完善标线标牌和防撞护栏等交通安全设施。工程总投资约2.7亿元,覆盖泊里镇、宝山镇等15个镇街的50多个村庄。

承担施工任务的中铁一局集团

有限公司的项目负责人燕会平说:“我们充分发挥集团公司专业化、机械化作业优势,克服资金紧张、战线长、工程量大和作业面分散等不利因素,发扬连续作战、不怕疲劳的作风,保证了工程质量和进度,为新区农村公路建设贡献了智慧和力量。”

施工过程中,区交通运输局主动服务、下沉一线,紧盯工期、抢抓进度,积极与沿线镇村沟通对接,把贴心路、便民路修到群众家门口。“我们及时解决施工过程中出现的征地拆迁、管线迁移等难题,积极协调监理、

施工、属地等参建各方,凝心聚力为项目顺利推进创造了和谐有序的施工环境。目前,整个工程已完成形象进度的88%。”项目负责人金亮对记者说道。

“四好农村路”工程是新区城市更新和城市建设三年攻坚行动交通基础设施建设重点项目,是服务群众出行、改善农村人居环境的民生工程、民心工程。整个工程预计今年10月底完工,届时将为新区农村经济发展和乡村振兴注入源源不断的人气 and 活力。

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源
降低消耗 低碳生活